

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992459425001

RAZON SOCIAL:

MADERA DE GUERRERO S.A. MDG

NOMBRE COMERCIAL:

MADERA DE GUERRERO

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: GUERRERO CAAMANO LUIS ENRIQUE

CONTADOR:

OCHOA MARISCAL MANUEL DEL TRANSITO

FEG. INIGIO ACTIVIDADES:

17/05/2006

FEC. CONSTITUCION:

17/05/2006

FEC. INSCRIPCION:

21/06/2006

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

27/07/2009

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MADERA

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Camón: GUAYAQUIL Parroquia: SUCRE Calle: CLEMENTE BALLEN Número: 1324 Intersección: AV. MACHALA Referencia ubicación: DIAGONAL A LA DISTRIBUIDORA GARZON ' Telefono Trabajo: 042321888

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- ' DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA



DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 002

ABIERTOS:

JURISDICCION:

REGIONAL LITORAL SUR! GUAYAS

CERRADOS:

HAM DELECTIVE BUYENTE

SERVICIO DE DEUTAS INTERNAS

Lieuario: XAPH031207

r de emisión: GUAYAQUILIAY FRANCISCO PARA PROPERTO 27/07/2009

Página 1 de 2

OTLEGADO DEL R.U.C.

PEAL SUR



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992459425001

RAZON SOCIAL:

MADERA DE GUERRERO S.A. MDG

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

FEC. INICIO ACT. 17/05/2006

NOMBRE COMERCIAL:

MADERA DE GUERRERO

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR NAYOR Y MENOR DE MADERA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: SUCRE Calle: CLEMENTE BALLEN Número: 1324 Intersección: AV. MACHALA Referencia: DIAGONAL A LA DISTRIBUIDORA GARZON Telefono Trabajo: 042321889

CERRADO

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

FEC. INICIO ACT. 17/05/2006

NOMBRE COMERCIAL:

MADERA DE GUERRERO

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

20/05/2008

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE MADERA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: SUCRE Calle: CLEMENTE BALLEN Número: 1316 Intersección: AV.

QUITO Telefono Trabajo: 042522538

XAPH03120

REGISTRO OF SOCIEDADES 1 2 JUN 2012 orge Game Santilla

CONTRIBUYENTE

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AM PRANCISC